



有水则灵，人类尚海，没有什么能够阻挡，你对大海的向往。
初夏六月的潍坊滨海，阳光、沙滩、海浪轻拍，金黄的沙滩、碧蓝的海水、和煦的阳光，那一片迷人的海，迷人的沙滩，蓝色的大海上，白色的船帆，飞驰的游艇，沙滩上飞舞的七色彩虹，大海与你的一个美丽约会……亲，到潍坊滨海看海去！

亲，到潍坊滨海看海去

潍坊向北 畅游大海

“蓝色潍坊，风筝故乡”世界风筝之都——潍坊，地处山东半岛中部，南起沂蒙山，北到莱州湾，东邻是青岛，西接省会圈，这里是距离省会济南最近的出海口，这里有160公里的海岸线，水质好、无污染、风浪小。提起潍坊，风筝、杨家埠木版年画、寿光蔬菜、临朐沂山、诸城恐龙等闻名遐迩。如今，沿海城市潍坊的那片湛蓝的大海让许多人怦然心动和神往。潍坊向北——潍坊滨海，碧蓝大海、金色沙滩、世博会马来西亚馆、北海渔盐文化馆、高档游艇、渤海天然温泉、世界一流的风筝冲浪基地、海钓基地、马术俱乐部、国际F3标准赛车场，正成为潍坊滨海乃至潍坊、山东的新名片和“金字招牌”。夏日炎炎，滨海旅游火爆异常，据了解，潍坊滨海旅游度假区年接待游客突破150万人，最高日接待游客达5万多人。潍坊滨海正华丽蝶变，成为黄金海岸、休闲胜地，一座现代海洋城市和旅游目的地正在渤海莱州湾畔迅猛崛起。

潍坊北部沿海是片待开发的处女地，沉睡千年。如今，“临海不见水，有海难亲海”彻底成为历史，美丽的潍坊滨海逆袭而来。2013年，潍坊举全市之力突破滨海，各方资源迅速聚集，无数光环汇集一身，潍坊滨海正吸引全球的目光。潍坊打开了那扇面向大海的“大门”，海洋已成为潍坊的代名词，潍坊是青岛、烟台一样的沿海城市。

坚定不移走向海洋是潍坊及滨海人的梦想，建设沿海城市、港口城市、海洋城市是滨海人的奋斗目标。潍坊滨海海洋经济新区充分发挥沿海优势，利用海洋资源，大力发展海洋经济，推进产城融合。美丽的蓝图在海风中徐徐展开，一主两副，六岛八湾，挖土筑岛，聚水成湾，六岛呼应、八湾联通，聚淡水、引海水，一岛嵌一湾，形成六岛八湾的海洋城市，一座产业层次最优、生态环境最好、人口密度最低、幸福指数最高的现代海洋城市正在渤海湾南岸强势崛起。潍坊滨海也掀开了深耕蓝海的崭新一页，饱含奔向大海的激情与梦想，一路向北，拥抱蓝色未来，引领潍坊迈向海洋经济的大时代！

不必去远方
距济南最近的蓝海

几年前，潍坊曾有一位90岁的老太太，一辈子没见过大海。儿孙们为圆老人这个梦，本想带着她到青岛或日照，又怕路途太远，老人身体吃不消，最后家人用车把老人拉到离家最近的峡山水库边。看着一望无际的水面，老人不住地赞叹：“海真大啊！”其实近海亲水你不必去远方，潍坊向北——由潍坊中心城区沿北海路、渤海路，一路向北到达滨海旅游度假区，仅半小时车程。即将建设的潍坊城区到滨海的轻轨和城海BRT项目，将城区至滨海的“距离”缩短至20分钟，德大铁路、益羊铁路、疏港铁路等6条铁路将在滨海交会，沿海高等级公路、机场迁建等重大工程正在推进中，荣乌、济青、潍日高速构成的高速交通网，距天津、北京仅5小时车程，交通便捷。随着济青高铁的开工建设，让潍坊滨海与济南、青岛形成半小时生活圈，近海亲水其实你不必去远方。

近海亲水
洗海澡 坐游艇 骑名马 飙赛车

高品质的生活和娱乐，必让您流连忘返。滨海旅游度假区，整体轮廓形似一只展翅起舞的蝴蝶，20多公里长防湖大堤的臂弯里，海水漫漫，浪花轻溅，千余米长的海滩似一勾弯月，在蔚蓝的海水映衬下，显得金碧辉煌。海滩平坦，无暗礁，风浪小，老人们惬意地走在沙滩上，孩子们可以

放心嬉戏玩耍，八方游客还可以乘观光游艇出海，水上脚踏船、水上自行车、冲锋舟和水上跳板等，让你尽享最美时光。在潍坊向北的半小时生活圈，你可以去滨海海水浴场、白浪河口看白浪逐沙；可以去国际赛车俱乐部，找一种激情与宣泄；可以去国际马术俱乐部，乘马车，赏骑名马，尽享那份超脱；可以去北海渔盐文化馆看渔盐文化；可以去海洋公园观赏海洋风情；可以去海边享受豪华游艇时光……领略独特的海边风情，深蓝生活真的不必去远方。

得益于日臻完善的旅游设施配套和独具特色的海洋文化，滨海每年举办多次大型活动，4月“潍坊国际风筝节”，7月“潍坊滨海海洋啤酒音乐节”，8月“中日韩城市旅游小姐大赛”，9月“中国潍坊滨海国际风筝冲浪锦标赛”，潍坊“滨海旅游杯”半程马拉松赛，10月“山东省环渤海自行车骑行大赛”等大型赛事，打造了特色旅游品牌，成为一流滨海休闲旅游目的地。为实现文化、旅游和体育产业加快膨胀，滨海区正实施企业化经营、市场化运作，成立滨海旅游集团，将海滨、海域、海岛三个空间串连成线，开发国际游轮旅游、海岛观光、水上运动、海鲜美食、养生度假、景观房产、渔家乐等休闲旅游项目，高标准建设休闲、旅游、娱乐的亲水海岸线，全力打造国际一流的海滨休闲度假胜地。

品美味
遍尝舌尖上的生猛海鲜

望海天一色，享踏浪惬意，寻钓鱼捉蟹乐趣，品美味海鲜……除了天蓝海碧、阳光海水之外，滨海最令人向往的，还有新鲜生猛的各种海鲜。潍坊滨海拥有510平方公里的海域，海洋丰富，种类繁多，盛产鱼类、虾类、蟹类、贝类等500多种海产品，特别是渤海梭子蟹、大虾、海肠、牡蛎、蛤类等闻名遐迩，“老河口白蛤蜊”、“老河口牡蛎”、“大家洼鲷米鱼”等5种原产地海产品列入国家地理标志产品，海产品销售往上海、广东、浙江、福建等20多个省市及省内，并出口到日本、韩国等国家，深受国内外市场欢迎。潍坊滨海海鲜的独特之处就在于不需要特殊的烹制，就能保留海鲜的鲜美，吃的就是原汁原味，品尝着刚刚打捞上来的海鲜，纯净的水体和活跃的洋流造就了滨海海鲜非凡的品质。螃蟹肉多黄满，虾虎个大鲜美，竹蛏饱满多汁，扇贝爽滑可口……每种海鲜入口都能给人不同的味蕾享受。渤海咸蟹子、辣炒花蛤、毛蛤辣酱、凉拌黄鲜菜、白蛤汤、黄鲜菜大包、鱼水茄子、炒海葵、黄金野生米虾、清蒸渤海蟹、潍坊滨海“十大美食”期待您来品尝。

在海边，哼一支心底的歌，有浪花轻轻伴唱，属于我们的，永远是欢乐，不是忧伤……相约滨海，相聚滨海，奔向大海的激情与梦想，大海与你的一个美丽约会，让每一个人心中的蓝色梦得以梦想成真。

